



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9264 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 27/2022 COPG/PRPPG

SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA E SOCIEDADE PARA INGRESSO NA TURMA ESPECIAL VINCULADA AO PROJETO TRILHAS DE FUTURO EDUCADORES (EDITAL DE CREDENCIAMENTO SEE Nº 01/2022) DA SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS

Onde se lê:

5.3.1 Serão classificados(as) para a 2ª etapa (4.1.2), até 3 candidatos(as) por vaga.

Leia-se:

5.3.1 Serão classificados(as) para a 2ª etapa (4.1.2), até 3 candidatos(as) por vaga. Para efeito de desempate será considerada a seguinte ordem de precedência: i) ordem decrescente de idade, levando em consideração ano, mês e dia de nascimento; ii) maior tempo de conclusão do curso de graduação, conforme data que conste no diploma ou em documento (certificado ou declaração) comprobatório.

Prof. Dr. Luis Antônio Groppo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício
UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Luis Antônio Groppo, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 26/07/2022, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0781819** e o código CRC **C1E5DD1B**.